
Na pobudo gen.poročnika Carlinga so različna begunska tabori«
šča na ^roškem združila svoje umetniške in umetno-obrtne izdelke s
pemočj« in na zahtevo brit.vojaške vlade v razstavo, ki je bila
v sredo odprta v grajski kapeli v Celovcu. V šolskem oddelku, kjer
■'so razstavljena dela otroškega vrtca,ljudske .sole in gospodinjske
šole peggeškega taborišča, presenečajo z veliko spretnostjo izre=
zane satulje, igrače, modelišolskih sob, punčke itd., ki so jih
izdelali tudi najmanjši v zelo težkih okolšcinah. Med izdelki go =
spodinjske šole so čudovite klekljane čipke, vezane bluze,namizni
prti in okrasne blazine s slovenskimi narodnimi motivi.

Med uporabnimi predmeti, ki jih razstavlja slovenska skupina
s* pletene košare, noži, žeblji in vile, sita in strgalniki,lijaki
in vrči, izdelani iz starih pločevinastih škatelj. Umetniško veze«
na cerkvena oblačila, iz lesa izrezljani križi, sijajni okrašeni
škropilniki iz konzervnih škatelj»pričajo o veselju do ustvarjanja
in marljivosti Slovencev. S presenetljivo spretnostjo je 15 letni
mladenič izdelal iz lesa izrezljane jaslice, lepo sestavljene mode«
le slovenskega krnečega doma, gospodarskih poslopij itd,.

V posebnem oddelku so razstavljeni taboriščni časopisi v
slovenskem in ruskem jeziku, s strojem pisani dnevniki in tedniki^
dalje otroške knjige z mikavnimi ilustracijami, kakor tudi angleške
in latinske učne knjige. .

Hrvaška skupina iz taborišča St.Andraž razstavlja model hrvaške
vasi z mošejo, dalje izrezljane šatulje, lutke v narodnih nošah in
jaslice. Srbi razstavljaj« z žepnim nožem s trudom izrezljan model
taborišča Peggez in čajne vrče iz starih konzervnih škatel j, umetniško
Okrašene z živalskimi ornamenti,

Litvanec Jonas Vaihauskas razstavlja sijajno izdelane lesore«
ze z motivi, žetve in iz lesa izrezljane vaze.

Poleg šolskih del peggeške gimnazije z risbami iz živalskega
življenja, je zastopanih tudi ve c pravih umetnikov, Slovenca Jerina
Friderik in Vider Ciril razstavljata lepo ubrane pokrajinske akva«
rele in skicef Letonec Rasa Robert razstavlja oljnato sliko^ Med
drugimi umetniki je treba pohvalno omeniti ženski portret, ki ga je
narisal Rus Sarapinski,

Razstava je v vsakem pogledu zanimiva in s stališča umetnostne
obrti in narodnih šeg zelo poučijiva, ("Karaten Nachrichten".)

DANES je minilo 5 let, odkar
nas je zapustil naš veliki na=
rodni voditelj Dr.Anton KOROŠEC.
V teh težkih dneh čutimo bolj
kot kdaj prej bridko izgubo tega
velikega moža_, ki je v svoji
dalekovidnosti vedno našel za
svoj narod pravo pot. Hvaležno
se ga spominjajmo v molitvi J

LONDON. V spodnji zbornici se
je vršila debata o ameriškem po«
sojilu. Govorniki obeh zbornic
so izrazili razočaranje nad po*
goji posojila, vendar so prišli
do zaključka, da ni bilo druge

možnosti. Na koncu debate je napa«
del Churchill vlado, češ da so
pogoji pretežki. Bevin mu je nato
odgovoril, da je poso jilo v glav«
nem namenjeno za nakup živil in
strojev, kar da je v korist vsemu
človeštvu, in da Britanija ni v
stanu predpisovati pogojev,

NAČELNIK ZAV.KOM.V ITALIJI je
izjavil, da bodo vse itm.pokra«
jine»ki se nahajc- pod zav.voj.
upravo -razen Julijske krajine in
videmskega okraja- 'vrajeoa Italiji
do 51.12.t,l.



TUDI ITALIJANI SPREGLEDUJMO.
"

Te dni se vračajo iz ruskih ujetniških taborišč v Sibiriji in
ruski Aziji. ital.vojni ujetniki. Pripovedovanje teh povratnikov o
tem-, kako so ravnali z njimi, je ena sama neskcrcna obtožba proti
barbarskim sovjetskim načinom. ■ ■

■ Danes je jasno, zakaj jih.je od 67.000 ital.voj.ujetnikov, o
katerih je govoril pred 1 letom moskovski radi-jo,, ostalo 19*640 ,
kot so ugotovile same sov je tske oblasti ostale .ho Umori lil Kar se
jih je vrnilo, niso ljudje, ampak človeške nrikazni malarične in tu «
berkulozne» Teh 20.000, ki so se vrnili iz Rusije in nekaj tisoč, ki
so prišli iz onega dela Nemčije, ki je zasedena po Rdeči armadi J^so
jasno povedali, kaj je ruski komunizem, Soglasne izpovedi povrat&i«
kov so med ital.komunisti, ki so mislili, da so ti ujetniki, ki so se
vrnili ,prežeti s komunističnim duhom, povzročile pravo razočaranje
in komunistična propaganda je zaradi tega silno besna.

Komunisti sedaj dobro vidijo, da oniqi,ki so spoznali pravi obraz
Sovjetije, še na misel ne pride, da bi jo hvalili in tudi ne morejo
gojiti prevelikih simpatij do komunizma.' (Vita nuova.)

POSVETOVALNA KOMISIJA 2A DALJNI
VZHOD bo sestavljena iz dveh odsg«
kov. Eden bo imel svoj sedeš na
Japonskem, drugi v Washingtonu,Ja«
ponski odsek bo 26.12.1946 odpoto=
val na Japonsko,

AMERIŠKI SENAT je odobril
UNRRI nadaljno podporo v znesku
1 milijardo 250 milijonov dolarjev.

BOLGARSKA VLADA je izdala na =
log, da morajo prenehati vse publi=
kacije opozicijskih stranic.Minister
za informacije je izjavil, da je
izdaja prepovedana zato, ker mnogi
napačno obveščajo narod in skušajo
povzročiti neslogo,

OBVESTILO. Z včerajšnjim večerom
smo zaključili izdajo oblačil za
moške, V večini barak so socialni
odbori svojo nalogo izvršili zado=
voljivo. V nekaterih barakah pa so
se - morda ne namenoma -• vrinile na=
pake, kar je dalo povod nezadovolj*
stvu. Zato bo socialni odsek takoj,
ko bo na razpolago dvorana,sklical
javni sestanek, na katerem bo poro«
■čal o razdelitvi oblačil. Že danes
prodia,gamo vsem., ,ki so mnenja, da
so je razdelitev vršila nepravilno,
da nam pismeno s podpisom obrazlo«
žijo svoje, stališče.Na tem mestu se'
•socialni odsek tudi zahvaljuje vsem
št .vilnlm pericam, ki so cele dni
■ '?. noči’ v mrazu s pridnim delom pri=
T H-.-.glo ,da ^šo se stara vojaška obla :
čila lahko -ko't uporabna razdelila
mco. ljudi. Pripominjamo še, haj oni
begunci ,‘ki so- prejeli modre nove

*»- ,

hlače in so jim premajhne, hlače
vrnejo, da jih bo Socialni odsek
dal onim, ki bodo te vhlače res
praktično uporabili, Oe je pa kdo
sam'to hlače oddal naprej, naj
nam to javi, da ga v kartoteki ne
bomo obremenili,

.OPOZORILO. Vs® taboriščnike,ki
dobivajo dodatke k brani pri Rde«
čem križu, bar,II,obveščamo, da "
se bodo dohtki delili- pričenši s
prihodnjim tednom samo ob sredah
in sobotah od pol 11 do pol 15 .
Ta teden ostane čas delitve nespre«
menjen*

MARIJINA KONGREGACIJA višješol«
cev bo imela jutri v soboto ob
4 pop, sestanek v^bar,XXXII/5»

NA OGLASNI DESKI v bar.II in/
na več vidnih krajih po taborišč;
je nabit izvleček iz zakona o za«
»menjavi denarja.

•u '

V NEDELJO ob 811zve čer bo koncert
ukrajinskih narodnih pesmi in ple=
sov pod vodstvom g,Aleksandrova,
Vstopnice danes in jutri od 10-15
In v nedeljo ves dan pri gled.blg.
Oisti izkupiček je . namenjen revnim
otrokom ukrajinske ;šole v Lienzu.
, ANGLEŠKO-NEMSKI in NEMŠKO-ANGLE-
SKI SLOVAR lahko oni, ki so ga na=
rodili kupijo v. naši upravi. Cena
=6 S.

VSE ONE,ki imajo izposojene
knjige iz naše khjižnice napro-*
samo',da jih točno vračajo, ker je
povpraševanje po .njibtzelo, veliko..
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